

*Вот опять наступила весна,
Снова праздник она принесла!
Праздник радостный, светлый и нежный.
Праздник всех дорогих, наших
женщин!*

*8 Марта – Международный женский день, праздник
нежности, ласки и красоты. 8 Марта - праздник, который
символизирует собой приход весны.*

*В преддверии празднования Международного женского дня
особых поздравлений заслуживают наши любимые мамочки,
ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной
человек на земле.*

*В этот день все поздравляют своих любимых бабушек и
сестёр. И дети с нетерпением ждали этот день, чтобы их
порадовать.*





Праздник состоялся в красиво украшенном зале. Под лирическую песню о весне дети вошли в зал. Дети были нарядные и красивые, царила атмосфера весенней радости и счастья.





В этот день все улыбки, песни, стихи, танцы посвящаются прекрасным женщинам: мамам, девочкам, девушкам и бабушкам!





На праздник приходила красавица Весна. Она играла с детьми, загадывала загадки.





Девочки танцевали с цветами под красивую песню из мультфильма «Шрек».





Мальчи́ки наперегонки собирали для мам и всех женщин цветы.





В конкурсе «Хозяюшки» нужно было разложить овощи, фрукты для компота. Девочки справились с этим заданием.





Мальчиқи стали «Уҳажёрами» наряджали своих девочек к празднику.



Вместе с Весной дети водили хороводы.





Мальчиқи посадили қлумбу из цветов для всех женщин.





Завершился праздник танцем «Дружба».





В конце праздника ребята подарили мамам открытки, сделанные своими руками. Все старания детей не прошли даром. Праздник доставил всем много радости и приятных впечатлений, и все присутствующие зарядились позитивными эмоциями на все праздничные дни.





Поздравляю
с праздником
8 Марта!